Ve dnech zápisu  6.5. a 7. 5 2024 zákonní zástupci dítěte odevzdají:
· Vyplněnou Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání, podepsanou oběma zákonnými zástupci (naleznete v sekci Dokumenty ke stažení) nebo vytištěnou z elektronického předzápisu a podepsanou.
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K žádosti  o přijetí k předškolnímu vzdělávání je třeba doložit:
· Doklad, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, nebo doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (dokument správa lékaře, viz Dokumenty ke stažení). 
· Řádné očkování dle očkovacího kalendáře nemusí předkládat zákonný zástupce dítěte, které před začátkem školního roku dovrší pěti let (týká se dětí, kterou jsou přijímány do povinného předškolního ročníku). V případě přijetí k předškolnímu vzdělávání jsou následně zákonní zástupci  povinni doložit vyplaněný evidenční list, včetně potvrzení od lékaře.
· Rodný list dítěte (za účelem ověření data narození), doklad o prokázání  trvalého pobytu dítěte v Praze 2 výpisem z registru obyvatel MČ Praha 2 není požadován. Spádovost ověří škola ve spolupráci s ÚMČ.
· Občanský průkaz nebo jiný doklad zákonného zástupce, prokazující totožnost zákonného zástupce.
· Pokud se zákonný zástupce nemůže osobně zúčastnit zápisu dítěte k předškolnímu vzdělávání a pověří jinou osobu k zapsání dítěte, musí se tato prokázat úředně ověřeným pověřením od zákonného zástupce dítěte.

·  Dítě musí mít v době zápisu trvalý pobyt v Praze 2. Na pozdější doložení nebude brán zřetel. 
· Občané EU a občané třetích zemí, kteří mají právo pobytu na území ČR na dobu delší než 90 dnů, předloží doklad o oprávněnosti pobytu DÍŤETE na území ČR. 
· Zákonný zástupce, který není státním občanem ČR, nerozumí a nemluví česky, je povinen dostavit se k zápisu s tlumočníkem. 
Dále je třeba doložit:
· Písemné vyjádření školského poradenského zařízení, popř. odborného lékaře v případě dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami, údaje potřebné pro účely nastavení vhodných podpůrných opatření.  
· Rozhodnutí soudu o výkonu rodičovských povinností a práv (s doložkou nabytí právní moci).
· Oznámení o individuálním vzdělávání (v případě dětí, které dovrší do 31.8. věku 5 let a více a zákonní zástupci se rozhodnou pro tuto formu plnění povinného předškolního vzdělávání)  



Další informace a pokyny k zápisu:

· K zápisu se dostavte bez dětí. Jedná se o administrativní záležitost.

· Prosíme rodiče, aby se nedožadovali zápisu mimo uvedené termíny!  Bližší informace na telefonním čísle 731 914 778.

· Zákonné zástupce (dále jen rodiče) upozorňujeme, že na základě zákona č. 89/2012 Sb. občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, mají rodiče právo zastupovat dítě při právních jednáních, ke kterým není právně způsobilé. Rodiče jsou povinni si vzájemně sdělit  vše podstatné, co se týká dítěte a jeho zájmů. Při právním jednání vůči dítěti, které není způsobilé ve věci samostatně  právně jednat, postačí pouze jeden z rodičů jako zákonný zástupce dítěte, který bude jednat s třetí stranou (školou). Jedná-li jeden z rodičů v záležitosti dítěte  sám vůči třetí osobě (škole), jedná škola v dobré víře a má se za to, že přítomný rodič jedná se souhlasem druhého rodiče. 

